

股市震荡加剧 基金净值整体下跌

顶级公寓销量持续攀升

君御豪庭“一枝独秀” 成交量创新高

□本报地产评论员 杨守标

●位于南京西路板块的住宅项目——君御豪庭一经开盘，便得到市场的热烈反响，开盘仅一个多月，销售额将近7亿元，给原本过于平静的静安楼市激起重重波澜。

●君御豪庭的一份置业者调查问卷显示，95%以上的买家都认为，该楼盘价格合理，在静安区具有很高的性价比，根据楼盘的综合指数估计，君御豪庭的价格仍具有很大的上升空间。



君御豪庭项目秉持“在产品细节中出品质，在文化气质中求高度”的开发理念

11月伊始，沪深指数震荡频率明显增多，幅度加大，连续创出9年来单周跌幅最大和单日跌幅创新高的记录，沪深300指数组年化波动率已经从2006年10月的16%快速上升到2007年10月的30%，衡量市场风险的指数波动率也呈逐步放大趋势。它表明，股市已由2006年的单边上行走势转变为2007年的震荡盘升走势。

随着沪深股市的持续震荡，沪深基金上周（11月12日—11月16日）指数受预期影响虽有微弱涨幅，但净值已经出现整体下跌。中国银河证券统计数据显示，上周244只开放式基金中，仅有28只实现了净值增长；41只封闭式基金中，仅有4只实现了净值上涨。

值得注意的是，上海新房成交量连续3个月下跌，其中顶级公寓（指单价3万元/平方米以上，下同）却“一枝独秀”，销量持续攀升。上海房地产研究机构佑威房地产研究中心昨日发布的数据显示，10月前21个交易日（10月4日—24日）上海已成交226套顶级公寓，是去年70套月均成交量的3倍多。位于南京西路板块的住宅项目——君御豪庭一经开盘，便得到市场的热烈反响，开盘仅一个多月内，销售额将近7亿元，给原本过于平静的静安楼市激起重重波澜。

区域市场类型产品稀缺 君御豪庭成交量创新高

目前，静安区的楼盘分布主要集中在北静安板块。南静安板块鲜有新盘推出，南阳四季苑、嘉园二期仍然处于工地施工阶段。曹家渡板块自静安邦安售罄后，只剩静安艺阁一个楼盘在售，供应量极少，而这一年以来，该板块也并无新盘缓解房源供应短缺的局面，更多的购房者将目光转移到北静安板块的楼盘。

据相关数据显示，静安区在售

位于武定路的静安豪景和新闸路的远中风华园或以体量之大、建筑之优美著称，或以外商投资而令业内人士广泛关注，已成为该区域内代表性楼盘。今年9月，静安豪景新推6号楼以二房、三房的简单装修为主，均价达到37000平方米，目前已成功去化90%左右。据悉，该楼盘入住率较高，二手房交易也较为火爆。

日前，笔者在远中风华园售楼处了解到，该楼盘所剩楼盘已全部售罄，其中名为“远雄悦来”的一栋楼已处于出租阶段。

位于西康路上的君御豪庭项目，被称为2007年静安一号作品，9月底开盘两栋公寓楼，共246套，短短两个月内便去化70%，销售额将近7亿元，刷新了该区域内顶级公寓的销售纪录。

业内人士普遍认为，该楼盘本身的高品质和区域市场类型产品的稀缺性造就了其销售神话。

内地买家变更理财观念 购置顶级公寓比重加大

佑威房地产提供的数据显

示，10月顶级公寓的成交量刷新今年8月创下的新高，为去年月均70套成交量的近4倍。

该机构的数据还显示，从2005年1月到今年3月，上海顶级公寓的买家中，港澳台及海外、本地、外地的三者比例为0.52:0.37:0.11。但自今年4月以来，顶级公寓的上海买家比例快速上升，目前，这三者的比例已经变为0.22:0.68:0.10。

从数据来看，上海本地买家购买的顶级公寓套数从3月的18套，增加到4月的28套、6月的92套、再到8月的202套、10月的235套，上海本地买家占顶级公寓的成交比重由37%上升到68%。

佑威房地产研究中心主任薛建雄分析，数据变化如此之大，“限外令”的实施，使得港澳台及外资进入上海楼市的难度加大，是一个不容忽视的因素。另外，8月以来，御翠豪庭、王子晶品、君御豪庭等多个顶级楼盘上市，供应量大幅上升带来交易量攀升。

薛建雄认为，股市创富以及上海富豪们理财观念的改变，是本地买家比例上升的主要原因。

之前，国内富豪主要把现金存在银行，或购买长期国债，但现在富豪们的理财观念已经开始发生转变，希望将手上的金融类财产变更为稳健的既保值又增值的不动产。

此外，对经济长期稳定发展的信心，也是富豪们更加青睐既可以享受优越居住环境，又可以获得丰厚回报的顶级公寓产品的主要原因。

而上海市区土地日渐稀缺，华府天地每套高达万美元/月的租金回报和汤臣一品11万的天价，让很多富豪们觉得购买3万-7万元/平方米的公寓物有所值，且拥有一定的上升空间，这种理财观念增强了本地购房者购入顶级公寓的动力。

另外，对国家经济长期稳定发展的预期，在此期间上海市区土地

日渐稀缺，顶级公寓未来走势也同样让市场充满信心。

综合指数 推高楼盘预期价位

君御豪庭等顶级公寓开盘不久，便取得良好的销售业绩，大大超过了开发商的市场预期值。

君御豪庭的一份置业者调查问卷显示，95%以上的买家都认为，该楼盘价格合理，在静安区具有很高的性价比，根据楼盘的综合指数估计，君御豪庭的价格仍具有很大的上升空间。

业内人士分析，市场导向产生的结果具有其复杂性，单种类型产品的热销并不是某一因素的单向拉动，更不是一时的冲动，楼盘特性、区域价值、市场供求状况、销售策略、融资渠道、产业态势、人气指数等都可能影响楼盘的销售及其价格，它是一个综合指数影响下产生的结果。

事实上，除了其距离南京西路仅1000米左右的地段优势、享受南京西路“梅泰恒”商业金三角的配套辐射、以及西康路“都市静巷”的位置属性之外，产品本身也具有丰富且个性的看点，正是这些超越产品基因以上的软硬件优势，将一个住宅项目武装到挑剔的高端客户被征服的高度，而该项目在产品方面的尝试和探索，也为整个上海房产市场的高端开发提供了关于标准树立的启示。

君御豪庭销售经理张学理介绍说，产品主要立足于“最上海”的气质，一贯秉持“在产品细节中出品质，在文化气质中求高度”的开发理念，并率先提出了关于高端豪宅的收藏价值理论，即从房子表面的折旧现象来探索如何将物业历久弥新。

这种以发掘物业居住属性以外的保值增值属性观点即被应用到产品塑造中。

背景链接

君御豪庭坐享“一轴二翼”

承袭文脉 创新求进

100年以前，静安南京西路的有轨电车便已直通外滩；70年前，百乐门、美琪大戏院，大都会便已夺目耀眼，名流商贾云集于此，西区十里洋场名扬海内外。静安，见证了曾经繁华、国际、都市的老上海；同样见证了今天包容、时尚、前沿的新上海。

2007年，在静安仅存的高贵地段，承袭百年名流记忆的君御豪庭，荣耀登场。在这个文脉发源地开始勾画她的上海印象。

君御豪庭所处位置属于静安“一轴二翼”的“北翼”中段高档住宅区，距离南京西路CBD仅十分钟步行时间。为了打造最佳的绿化景观，特聘世界级精英团队、日本著名的综合计划研究所担当景观设计，设计师新野先生成功的为静安公园等项目操刀设计，而君御豪庭的景观则将通过水景、光影以及植物和小品的重新诠释，以营造出“都市中心的奢侈绿洲”的氛围。

小区占地1.45万平方米，由4幢20-33层的住宅公寓和1幢33层的公寓式办公楼共同组成，分布从一房到四房不等的空间，其中主力房型为约150~170平方米三房，以满足不同峰层人士对居住的需求。

据悉，被看做静安稀贵板块压轴力作的君御豪庭，以其柔美典雅的线条和层次丰富的立面从泛欧洲住宅中跳脱出来，材料采用充满质感的花岗岩基座，外墙由日本SKK高档真石漆与花岗岩复合而成。这些自然天成的石材色泽高雅凝重，恰到好处地衬托出了建筑古典厚重的气质。同时，项目还大量引进高科技材料，所有建筑都采用外墙保温，窗户选用德国旭格高档断桥隔热铝合金型材，玻璃为高档中空镀膜隔音隔热安全玻璃，不但增加了密封性，保持室内的冬暖夏凉，而且也更加环保节能。

另外，君御豪庭还创新引入了目前国外流行的人性化“内开内倒”窗型，这样的设计不但通风性能好，防雨的同时还能保持室内外的空气自然流通。而德国TCS双监控可视对讲系统，则从小区的入口，直至单元入口都作了最大限度的安全保障。所有这些看不见的细节设计，从品质上将君御豪庭定格在了极致。

在交通设施方面，南北高架、延安路高架等环伺君御豪庭周边，沿小区昌平路向西300米（常德路口）即可到达在建中的地铁7号线昌平路站，在建中的7号线将于2009年底开通，届时可直达规划中的世博场馆。

此外，君御豪庭作为一个集住宅、办公、商业为一体的综合性国际街区，它拥有5300平方米的配套商业。在这里，人们可以愉快地交流、休息、聚会。

当然，居住空间固然重要，但是如果可以找到一处极具亲和力的“第三空间”，人们会更愿意在这样一个开放式的街区里，享受一种别样的悠闲自得和恬淡安逸。

君御豪庭倡导的“第三空间”的营造，让业主尽享在家庭和办公之外的公共空间。同时，贴身的私人管家、商务助理等服务时刻伴随左右，彻底剔除业主后顾之忧，由内而外地让高品质社区实至名归。

（杨守标）